CERTIFICATE

IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH certifies that the organisation

Max Steier GmbH & Co. KG

Scope of certification:

Product scope "Self-adhesive Technology"

Without 8.3 Product Design

Certified location:

An der Au, 25337 Kölln-Reisiek, Germany

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. G2963-0321.

Certificate registration no.: IATF No: Validity of previous certificate: 2022-01-31

160706021/5 0414760

Certificate valid from: Certificate valid to:

2021-07-30 2024-07-29

DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-07-30

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits



DEKRA

Annex to the Certificate No. 160706021/5

IATF No: 0414760

valid from 2021-07-30 to 2024-07-29

Supporting locations

Location: Max Steier GmbH & Co. KG Steindamm 77-85 25337 Elmshorn Germany Business field: Human Resources, Quality System Management

DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-07-30

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

